



Παρασκευή, 28 Μαρτίου 2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην εκπομπή 09:00-11:00 με τον Γιώργο Σταματόπουλο

✓ **ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ (πρόεδρος ΣΕΒ)**

Αποσπάσματα της συνέντευξης:

(Ασφαλιστικό)

<<Νομίζω η αντίδραση που υπάρχει σήμερα είναι εύλογη γιατί δεν υπάρχει η σιγουριά ότι λύνουμε το θέμα σε μόνιμη βάση και υπάρχει η ανησυχία ακριβώς αυτή, ότι δεν έχουμε απαντήσει τα μεγάλα ερωτήματα.>>

Συμμερίζετε την αισιοδοξία της αρμόδιας υπουργού, έτσι όπως διατυπώθηκε, ότι θα είναι μια λύση για δεκαετίες, κύριε Δασκαλόπουλε;

<<Συμμερίζομαι απλώς την άποψη ότι από κάπου πρέπει να ξεκινήσουμε και την πεποίθηση ότι πρέπει να συνεχίσουμε να συζητάμε και να παίρνουμε αποφάσεις.>>

Τα συνδικάτα εμφανίζουν τους εργοδότες να πιέζουν για αύξηση του αριθμού του μίνιμουμ των απολύσεων. Ισχύει αυτό;

<<Κατηγορηματικά θέλω να πω ότι δεν υπάρχει καμία τέτοια επιθυμία ή θέληση ή αίτημα από την πλευρά των εργοδοτικών οργανώσεων. Και να το πω απλά, δεν χαίρεται κανένας επιχειρηματίας να απολύει, για τον απλό λόγο ότι όταν χρειαστεί να απολύσει σημαίνει ότι οι δουλειές του δεν πάνε καλά και όταν οι δουλειές δεν πάνε καλά δεν είναι λύση οι απολύσεις.>>

(Εκλογές)

<<Οι εκλογικοί κύκλοι ευτυχώς τα τελευταία χρόνια έχουν αποσυνδεθεί από την οικονομία. Η οικονομία έχει να αντιμετωπίσει τον παγκόσμιο ανταγωνισμό, έχει να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις της ανάπτυξής της, της εξωστρέφειας. Αυτές είναι πολύ πιεστικές οι ανάγκες και είναι αυτό στο οποίο είναι αφοσιωμένες οι επιχειρήσεις, εργαζόμενοι και εργοδότες μαζί κι έχουν αποσυνδεθεί από τον εκλογικό κύκλο.>>

(ΟΤΕ)

<<Πιστεύω ότι αντιμετωπίζουμε τις δυσκολίες που έχει ακόμα η μετάβασή μας στην ελεύθερη οικονομία απ' την οποία απλώς πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι σαν καταναλωτές και σαν πολίτες έχουμε ήδη πάρα πολλά οφέλη. Ας μην έχουμε αντιδράσεις παλαιού τύπου, πρέπει να βάλουμε μπροστά τις ανάγκες μας και τις

απαιτήσεις μας που έχουμε σαν καταναλωτές για καλύτερα προϊόντα. Αυτό γίνεται μέσα από τον ανταγωνισμό, από την ελεύθερη αγορά και εκεί πρέπει να προχωρήσουμε σε όλους τους τομείς της οικονομίας.>>